

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

九台便民服务跑出“加速度”

本报讯 郭志辉 记者 郭小宇 实习记者 夏菊 报道 自“我为群众办实事”活动开展以来,长春市九台区结合深化“放管服”改革的要求,扎实推进农机监理工作的改革创新,在保证安全监管的前提下,积极开展送检下乡、送考下乡、新机免检、就近体检等便民服务措施,让农民更加便捷地完成农业机械驾驶员考试。

通过优流程、减环节、强服务、转作风,进一步提高了工作效率,更好地服务群众、服务“三农”。截至目前,累计完成农机驾驶员培训2100余人次,已考取农机驾驶员2056余人,考试合格率达到95%以上,同时通过广泛宣传报道,使广大农机驾驶员意识到了安全驾驶的重要性,积极报名并认真学习驾驶理论知识,使全区农机驾驶员技能得到了较大提高,达到了服务群众最后一公里的预期效果。

“由于农机驾照考试的服务对象是农民,所以我们管理的领域不仅在道路上,更多的是在田间地头,监管难度更大,要求更高。在办理业务的过程中,有群众反映存在办证时间长、不方便等问题,为解决好这些问题,我们在农闲时节,加大了农机驾驶员培训和考试服务力度,为群众打实地办实事。”九台区农业综合行政执法大队负责人介绍。



为落实好“我为群众办实事”活动,进一步加强宣传力度,提高市民环保意识,日前,龙井市人民法院民庭法官在海兰江商业街开展环境保护日普法宣传活动。通过此次宣传,增强了广大市民保护环境的法治观念和法律知识,在全市范围内营造了保护环境的良好氛围。

金梅花/摄

白山市审计局

积极推进无烟机关创建工作

本报讯 张晓婧 记者 郭小宇 周硕 实习记者 李琛 报道 自无烟党政机关创建工作开展以来,白山市审计局积极对全体干部职工吸烟情况进行调查摸底,并充分利用各种宣传形式,加强控

烟宣传,动员全体干部职工行动起来,广泛参与无烟党政机关创建工作,形成了“来访者吸烟我劝阻、单位职工吸烟我监督、人人都是控烟监督员”的良好局面。

为增强全局干部职工

的控烟意识,督促其自觉养成不吸烟的良好生活习惯,白山市审计局依据《无烟党政机关建设指南》《无烟党政机关评分标准》,逐条逐项开展工作,并把无烟党政机关建设作为单位评比的

重要条件,充分调动全局机关干部职工积极性,形成了密切配合、齐抓共管的工作合力,营造了全局参与监督控烟的良好氛围,确保至2022年全局实现无烟党政机关全覆盖的目标。

舒兰市法院

开展涉物业服务合同纠纷专题调研

本报讯 郭千一 记者 徐文君 报道 近日,为妥善化解矛盾纠纷,构建和谐安全的法治环境,结合上级法院的部署要求,舒兰市法院民二庭针对当前全市房地产和物业服务行业的蓬勃发展,以及广大业主维权意识逐渐提高的社会现状,开展了关于涉物业服务合同纠纷的专题调研活动,旨在通过这次调研活动能够更全面地了解此类纠纷的核心问题,制定更符合实际的解决问题方法。

通过查询、走访等方

式,了解到目前舒兰市在物业服务纠纷上存在的主要问题集中在业主认为物业服务不到位,是导致拖欠物业费的主要原因;其次,也存在部分空楼人在外地的情况,这部分业主认为其没有享受到物业服务公司的服务,导致不想缴纳物业费。法官针对此类案件的情况,采取调解方式化解业主与物业公司之间的矛盾,收到了良好的社会效果。

通过此次调研,民二庭也为今后解决此类纠纷进行了完善。充分发挥法

院的助推功能,参与到社会管理创新当中,对案件当中的矛盾点进行总结,并积极向有关部门反映,通过司法建议等方式,促使物业服务更加完善,从根本上减少纠纷的发生。

物业纠纷,是关乎群众实际生活的民生问题,依法保护小区业主和物业公司的合法权益,是维护社区和谐稳定的重要方式之一。下一步,舒兰市法院将继续践行“司法为民”理念,为群众提供更方便、更高效、更优质的司法服务,不断提升群众的获得感、幸福感、安全感。

珲春市人民检察院

公开听证会开到百姓家门口

本报讯 姜香丹 报道 日前,珲春市人民检察院对一起破坏环境资源保护案件犯罪嫌疑人拟作不起诉决定进行公开听证。

听证会上,承办检察官介绍了基本案情,从犯罪情节轻微、自愿认罪认罚、具有自首情节等方面,充分阐释了不起诉的理由和法律依据。与会人员围绕案件事实发表听证意见,一致同意检察机关的不起诉意见。

检察官在释法说理过程中,向群众介绍了检察机关在保护生态环境

方面的职能作用,鼓励群众举报破坏环境资源的违法犯罪行为。通过公开听证,进行了一场生态环保普法宣传,使群众了解自己在环境保护中的权利和义务,自觉践行人与自然和谐共生和绿色发展理念,推动形成全社会共同参与和保护生态环境的良好氛围。

听证结束后,案件承办人当场向参会的有关行政机关送达检察意见书,建议对被不起诉人作补种树木并处罚款的行政处罚。行政机关参会人员现场签收了检察意见书,

表示接受检察机关的建议,将认真履职、及时整改,并就行政机关与检察机关之间如何加强工作上的协作配合,共同保护生态环境进行了交流。

珲春市检察院坚持为民司法、阳光司法,通过“我为群众办实事”,结合办好群众身边的小案,以群众看得见的方式发挥检察职能,深入街区、企业、农村举行了6次公开听证,使群众切身感受到检察权运行的公开透明,既化解了矛盾,进行了法治宣传,又促进了作风转变。



简讯

白石山林区基层法院

召开年轻干警谈心谈话会

为进一步了解年轻干警思想动态和身心健康状况,关爱爱护年轻干警,促进法院年轻干警队伍健康发展,6月17日,蛟河市白石山林区基层法院召开党组与年轻干警集体谈心谈话会,党组成员及年轻干警参会。

谈话会整体气氛活跃,年轻干警从自身工作实际出发,充分表达思想感悟、对工作的想法、生活中的困惑,对院党组提出建设性的意见建议。对于大家的发言,院长一一答复,并就年轻干警正向激励机制、业

务水平提升等问题进行了深入探讨交流,为大家答疑解惑,指明方向。

年轻干警是法院队伍的新生力量,肩负着法院的未来。年轻干警要坚定政治立场,牢牢把握新时代对年轻干部的根本要求,时刻谨记“努力让人民在每一个司法案件中都能感受到公平正义”的工作目标,不忘初心、牢记使命,严于律己、忠诚担当,不断强化政治素养、提升工作水平,为辖区司法事业贡献青春力量。

(郎洁 记者 徐文君)

公主岭市税务局

“首违不罚”显执法温度

为持续优化税务执法方式,降低办税缴费成本、营造良好的税收营商环境,公主岭市税务局围绕精准执法和精细服务相关要求,以纳税人缴费人的实际需求为出发点和落脚点,深入推进“首违不罚”制度,通过柔性执法、以教代罚,让执法既有力度又有温度,不断提高纳税人缴费人的税法遵从度和社会满意度。

“税务部门的首违不罚政策真是为企业着想,给了我们纳税人一次修正错误的机会,避免了因处罚影响到纳税信用等级。税务部门的执法越来越有温度了,越来越人性化了,这件事也为我们企业敲响了警

钟,今后一定及时遵期申报,履行好纳税义务。”公主岭市黑林子镇景锋农机作业服务专业合作社的财务负责人刘先生说。由于春耕期间业务繁忙,错过了申报期,造成了逾期未申报,刘先生发现后立即向税务工作人员说明了情况。税务人员核实情况后,认为该企业今年属于首次逾期申报,且情节轻微并及时纠正,符合“首违不罚”的要求,依法对其作出不予处罚的决定,给予企业自我纠错的空间。同时对该企业开展了纳税辅导,帮助纳税人进一步了解和掌握税法,增强依法纳税意识。

(于高河 姜雪)

常山林场

开展普法宣传教育活动

为提高广大职工群众防范抵御邪教的能力,营造浓厚的防范意识和反邪教宣传氛围,6月17日,桦甸市常山林场妇代会组织开展了“反邪教知识进家庭”普法宣传教育活动。

会上,党支部副书记深入浅出地讲解什么是邪教,邪教的种类、特征、危害性以及邪教的主要骗人手段等相关内容。同时要求女职工从自我做起,从身边做起,做到不听、不信、不传、不参与,筑牢反邪教思想防线。随后,女职工组成志愿小组,走进林场家属区开展反邪教宣传教育,挨家挨户发放反邪教知识宣传资料,告知他们如何认清邪教的本质、

怎样抵制邪教、拒绝邪教诱惑,崇尚科学,提高警惕,远离邪教。

通过此次普法宣传活动,切实提高了广大职工群众抵御邪教侵蚀的能力,增强了他们自觉抵制邪教、远离邪教危害的思想意识,为维护林区和谐稳定奠定了有力的基础。

(杨虹霞)



月晴边境派出所

群众丢失羊只 求助民警找回

“谢谢,真是太感谢你们了,多亏了民警的热心帮助,才让我的羊失而复得。”6月22日,王某将一面“敬业正直、热心为民”的锦旗交到延边边境管理支队月晴边境派出所民警手中,感谢民警为其找回丢失的羊,挽回经济损失。

近日,月晴镇笠峰村民王某打电话求助,其饲养的一只羊丢失,请求派出所民警帮助寻找。接到求助后,月

晴边境派出所立即组织民警赶赴现场,联系该区域辅警、护边员和附近群众帮助寻找,同时安排警力通过视频监控系统进行排查,利用各村村民微信群发布信息,积极参与找寻和提供线索。功夫不负有心人,通过警民齐心协力,经历5个多小时后,在距现场5公里处的山坡上将丢失的羊找回。

(李国强)

中缝广告诚招地区代理
吉林农村报

大安地区代理:王聪

13278177607

柳河地区

13844559606

省内其他地区

0431-80563797